

# 承包方擅自倾倒建筑垃圾

## 侵占设施农用地, 村民要求恢复原状

本报讯(全媒体记者 徐志远 文/图)近日,大观区海口镇南埂村万春组村民殷女士向本报热线反映,2017年他们生产队将66余亩土地流转给承包方经营苗木,合同期为15年,目前该承包方在未经村民组村民同意的情况下擅自倾倒建筑垃圾修路,多次沟通无果,希望相关部门予以关注。

6月21日,记者来到海口镇南埂村万春组,在村民的指引下,记者看到,一处道路上铺满了建筑垃圾,有的成堆堆放,有的已铺平。记者沿着铺满建筑垃圾的道路走了15分钟左右才走到头,其中堆放的建筑垃圾主要为废旧的砖块、石子、木头、瓷砖、玻璃、渣土……粗略估计有10余车。并且堆放的建筑垃圾没有经过任何处理,风一吹扬尘四起,附近的居民楼和树叶上都落满了厚厚的灰尘。

“我们多次要求承包方停止这一行为,但他们却充耳不闻。后来我们又联系了海口镇政府相关部门,但承包方仍未停止,我们只能眼看着这里的垃圾越来越多。”对此,殷女士十分无奈的说。

村民王先生称,承包方倾倒建筑垃圾的时间一般集中在早上和傍晚。“我们村里的年轻人基本上都在城里上班,村里留守老人比较多,他们一般很难发现。就算是发现了,老年人也很难阻止。”他说。



倾倒在路面上的建筑垃圾。

采访中,多名村民均表示不同意铺设建筑垃圾修路,要求承包方及时恢复原状。

随后,记者试图电话联系承包方的一名方姓负责人,但多次拨打其电话,都无人接听。

对此,记者来到了大观区海口镇自然资源和规划所,该所负责人郝佳汝介绍,该用地性质属于设施农用地,如果是生产需要可以修建生产道路,但前提必须要申报审批,目前他们未接到任何申报手续。“针对这种情况,我们第一时间约谈了当事人,目前已经下达了停建通知书。”郝佳汝说,承包方擅自倾倒建筑垃圾的行为涉嫌违法,目

前已要求当事人一个星期内恢复原状。

记者又联系了大观区海口镇城管部门负责人何君,他告诉记者,他们已到现场进行了制止,并约谈了施工方和投诉人。“我们主要是对渣土车进行处理,我们已经告知投诉人如有渣土车前来倾倒建筑垃圾就及时告知我们,我们会及时到现场进行扣留,并查清建筑垃圾的源头,加大力度查处。”何君说。

截至6月27日15时,记者了解到,承包方已经停止倾倒建筑垃圾,但已经倾倒的建筑垃圾至今仍未完全处理。

## 开设赌场

### 潜山9人被判刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 王成林)23日,潜山市人民法院依法审结了一起开设赌场案,判决主犯郝某有期徒刑一年九个月,并处罚金人民币两万元,其他8名被告人有期徒刑并处罚金不等,并将违法所得予以没收,上缴国库。

2021年4月18日至2021年6月28日期间,被告人郝某伙同被告人汪某等人共同开设赌场,组织赌博人员用麻将筒子牌和白板牌砸“二八杠”的方式聚众赌博共22次。2021年6月30日下午,郝某等人在潜山市天柱山镇某住宅组织二十余人聚众赌博时,被潜山市公安局民警现场查获,缴获麻将筒子、白板牌、骰子、桌布、红色箱子等赌具,查获赌资395200元。所有参赌人员均被行政拘留并罚款。

法院经审理认为,被告人郝某等9人犯开设赌场罪的事实清楚,证据确实、充分,罪名成立,故依法作出上述判决。

## 雨夜行车

### 两货车发生交通事故

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 黄永武 韩玲)6月24日桐城境内普降雨水,当日凌晨2时许,汪某驾驶皖A6L\*\*重型半挂牵引车,沿新206国道由南往北行驶至1205KM+500M处时,因操作不当与前方向行驶的大货车尾部相撞。事故导致汪某驾驶的车辆驾驶室严重变形,汪某被卡在驾驶室内无法动弹。

桐城市公安局交警大队三中队值班民警接警后迅速赶到事故现场,利用撬棍、扳手等工具展开前期施救,并与随后赶到的消防人员配合,利用专业工具进行破拆施救,经过消防、交警一个多小时的施救,成功将伤者救出送医。事故造成一人受伤,车辆严重损坏。

当日凌晨2时25分,许某某驾驶车牌号为皖A6G3\*\*的重型货车,由北向南行驶至新206国道杨树店路口时遇红灯,许某某紧急刹车,因雨天路面湿滑,导致车辆偏移,撞上路口竖立的监控杆,造成车辆和监控杆严重损坏,所幸没有造成人员伤亡。

**交警提醒:**夜间雨中行车,一定要谨慎慢行,千万不得超速行驶、疲劳驾驶。在出现疲劳、打瞌睡现象后,要及时到不影响交通的地点停车休息,保证有充沛、旺盛的精力后再行车。

## “老赖”屡食言 强制执行他怂了

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 夏菲菲)“法官你好,王某某自从在法院达成和解后,到过年只给了5万,还有10万一直拖欠,请法官跟他联系,多催催。”半个月前,宜秀区法院执行法官接到申请人的来电诉求后,随即与被执行人王某某联系,但其均未接电话。该案是一起买卖合同纠纷案件,被执行人长期从申请人处购买饲料,一直拖欠饲料款,后申请人诉至法院。经调解,

协议约定15万元货款最迟于2022年3月30日前付清,但王某某并未履行。

在执行立案后,迫于压力,王某某断断续续给付了5万元后又没了音讯。鉴于被执行人王某某故意拖欠,逃避执行,执行法官考虑再三后,决定突击执行。6月23日上午,执行法官得知被执行人出现在自家养殖场后,迅速安排法警前往现场,在现场调解无果的情况下,果断将被执行人拘

传到法院,同时扣押其名下车辆一部。

执行过程中,被执行人仍以各种理由拖延履行,甚至提出“先回家筹钱,将车扣在这,等下午筹到钱后送到法院”。执行法官了解到,被执行人有养殖收入,再次告知其拒不履行将面临司法惩戒。最终,迫于强大的法律威慑和强有力的执行力度,6月24日,被执行人王某某让其家人当场转账支付10万元,案件执行完毕。

## 巡回法庭解决老人赡养纠纷

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 蒋秀平)6月24日,岳西县人民法院中关法庭联合田头乡司法所、方边村村民委员会,将巡回法庭开到当事人家门口。

5月底,中关法庭受理一起特殊的婚内夫妻财产分割纠纷,原被告都已是八九十岁高龄。“到法院起诉是否是当事人的真实意思表示?案件的背后是否有更层次原因?”这些疑问都深深牵动承办

法官的心,在与所在村委会及时取得联系,初步了解情况后,因办案时间冲突,法官委托村委会先行开展调解工作,但一直未取得实质性进展。

考虑到双方当事人年事已高、行动不便,法庭决定联合司法所、村委会开展上门服务,将案件带到案发地点,就地取证、就地审理。因当事人表达能力有限,为查明案件事实,法庭通知原、被告及双方的

五个儿子参加现场庭审,另一个儿子通过电话委托其大哥全权代理。在现场充分听取当事人子女对于该案的看法后,查明该案为婚内夫妻财产分割,实则是因被告的退休工资收入而引发的涉老年人赡养纠纷。

经过几个小时的审理,最终达成赡养协议,法院要求原被告子女严格按照协议的内容履行各自的义务。